

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

不过蹭个网，咋来这么多警察

四川淡定姐爬窗蹭网被误认为跳楼 网友调侃:她是用生命在蹭网

10月7日,四川自贡丹桂派出所接到报警:丹桂小区一女子在四楼窗台坐了两个多小时。接到报警后,警方立即派出3辆警车和1辆消防车,20名救援人员火速赶往现场。经过近一个小时,女子终于被“救”下。谁知兴师动众救下的女子却一脸无辜地说:“不过是蹭一下网,怎么就来了这么多警察?”昨日,这一事件在微博上被网友热议。网友称该女子为淡定姐,调侃称:她是用生命在蹭网。



淡定姐爬窗蹭网,被误会为跳楼

事件回放

当日下午4点多,住在丹桂小区的李阿姨正在家打扫卫生,不经意间抬头一看,吓了一跳!对面4楼的窗台边,居然坐着一个女孩,双脚搭在阳台外的花架上,还不时拿起手机看两眼。2个小时之后,李阿姨发现对方还坐在那里,“会不会想不开要跳楼自杀?”李阿姨被自己的想法吓了一跳,她赶紧拨打了110报警。

接到报警后,丹桂派出所民警和当地消防救援人员共20多人迅速赶赴现场。在严密监视女子的同时,消防官兵开始悄悄在楼下铺设救生气垫。另外,在周边高层建筑设立观察哨,随时注意其情绪变化,一旦发现情况不对便采取强制措施。然后民警很快得到一个重要信息:周围邻居反映该女子近日因出现感情纠葛,曾寻求过邻居帮忙。救援人

员随后联系上房东,拿到房门钥匙,准备趁其不备进入房间内。

傍晚6点45分,观察哨发现,女子准备走下窗台回到房间内,在寝室门外等候多时的救援人员迅速开门进入屋内,将她控制住。然而,准备“跳楼”的她并没有出现任何激烈反应,而是惊愕地望着突然出现在房间里的三群陌生人,吓得一时说不出话来。过了一会儿,得知原委的女子缓过劲来,她解释说,自己是为了蹭邻居的无线网络信号(wifi)上网,才到窗台上的。原来,她搬入这里不久后,发现附近有没设密码的无线网络信号,而寝室内信号不好,需要将手伸到窗台外面才能接收。但靠近窗台处的位置放置了一个书桌,为图方便,她干脆坐到窗边蹭信号上网。

据《华西都市报》

连续几小时玩“逃离古庙”你的身体hold得住吗?

这段时间,似乎到哪儿都能看见年轻人手捧iPhone或iPad,一动不动、聚精会神地玩一款名为“逃离古庙”的游戏。游戏规则很简单,男主人公需要连续不断地奔跑、跳跃、吃金币,而正因为规则简单、游戏节奏快,因此受到大批年轻网友的追捧。面对这样的游戏风潮,眼科和骨科医生提醒年轻人,保持相同姿势长久盯着快速移动的游戏人物,对视力、颈椎、腰椎、肠胃来说,都可以称得上是巨大的打击。



“逃离古庙”不宜长时间玩 现代快报记者 顾炜 摄

网友热议

- @布可泥淤:也蹭得太明显了吧。
- @狂奔的大脑:设置密码以保护蹭网者的人身安全!
- @孙小圣一:一山更比一山高,阳台信号好。
- @twittersredemption:自贡女子多奇志,不爱安逸爱蹭网。
- @教主SAMA2011:暑假的时候我就是这么孤寂地坐在窗前。懂我的知道我在蹭网,不懂我的以为我在思考人生。
- @真名姓闫:古有凿壁借光,今有爬窗蹭网。
- @老琛头:左手还边搓右边脚指,大姐实在蹭得一手好网!
- @夕阳3:上着上着网,发现微博上有人把自己坐在窗上的照片拍下来了。
- @阿蓝蓝姑娘:这是一个用生命蹭网的女人。

“蹭网”秘诀

走在大街上随便用手机搜一搜,就会蹦出来很多wifi信号,但不是随时都能碰上免费的wifi。如何才能蹭到免费wifi,同时又不用像四川淡定姐那样爬窗呢?下面两个小技巧能增加你“蹭网”的几率:

1. 不少咖啡店、饭店都为顾客提供免费的wifi,但前提是在店里消费才能知道密码,动辄二三十杯的咖啡就换几个小时的免费网,实在亏得慌,这个时候可以用手机下载一些应用,它能帮你搜索附近所有带 wifi 的店,重点是,它还能告诉你每家店的用户名和密码。除此之外,不少论坛也有网友分享各店的 wifi 密码。如果是笔记本电脑,可以提前下载搜索 wifi 信号的软件,到了“蹭点”的地方就会发现遍地都是 wifi。
2. 不少网友发现,在家里也能搜到一些无线上网的信号,这些信号其实来自较远的地点。如果想利用这些无线网络,可以选择信号较强、没有密码的一个,如果信号强的不幸都被加了密码,还可以提前下载能增强网络信号的软件,这样即使信号很远,也很有可能被你“蹭”上免费餐。不过在下载这些软件的时候要万分小心,以免个人资料被黑客盗取,另外尽量使用公共场合的 wifi 或无线信号,因为其安全性相对较高。

现代快报记者 褚琴 整理

最佳“刷分”时间和地点

南京白领小夏是“逃离古庙”游戏的忠实Fans,从今年春天到现在,他的最高纪录达到了1000万分。“这还不算高,认识的人中很多人有5000万、8000万分呢。”这1000万分是小夏坚持了半小时获得的,“实在憋不住了要上厕所,才停下来。”小夏说,因为游戏分数不能累计,因此一旦开始,只能一口气打到底。虽然中间可以暂停,但往往玩了十几分钟后,眼睛就已经开始吃不消。半小时玩下来,等再站起来,一阵眼花缭乱,而且腰酸背痛。“可就是容易上瘾,玩一会儿也许玩腻了,可过一会儿又忍不住打开来继续玩。”

而根据目前最新的全球排行榜,得分最高的玩家目前已经取得了5亿分。网友们稍一推算,5亿分需要“不死”、狂吃金币且不间断跑约二三十小时才能达到。然而,这一霸气的分数没有让人们“望而却步”,相当多的年轻人则表现得跃跃欲试。睡觉前及等候间隙,沙发、床上及公交地铁,分别成为了年轻人的

现代快报记者 王颖菲

无聊的“卖萌日”

因汉字“十月十日”拼成一个“萌”字,昨天也被命名为“卖萌日”。记者发现,现在的网络节日越来越多也越来越无聊,很多网络节日已经不再那么风光。

昨天,有一些网友贴出自己的卖萌表情,大致有撇嘴、鼓包子脸、瞪眼睛、吐舌头等,还有网友用手机的编辑功能给照片上的自己戴上了兔耳朵、装扮了猪胡须。网友“蔻蔻”表示:“知道今天为什么是‘萌’节吗?因为这个月再不卖萌解决单身问题……下个月光棍节等着呢!”网友“ActofGod”则笑侃:“终于知道卖萌该怎么翻译了,Sell on Oct.10!”在“卖萌无罪,可爱万岁”的时代,也有网友表示“卖萌不是你想卖,想卖就能卖!”言下之意,想卖萌而不是装萌,还得先过心理关。

记者发现,与去年相比,“卖萌日”平淡了很多,因为这种网络节日大多数只是一种说法,没有相应的线下活动。有网友直言,自己一看到这些网络节日就头疼,“听说10月11日还是萝莉日,一年那么多这些网络节日,只是些无聊的消遣。” 现代快报记者 顾然

昨日热门微博

@糗事百科:邻居家有条土狗,经常在路上跑来跑去。昨天被一辆车撞倒,倒在地上。那司机下车看它躺在地上一动不动,就给它的主人200元了事。结果车一开走,这货一下子站起来,跑回家了。成精了!

网友评论

@苦小山羊:训练一条会碰瓷的狗不失为一条致富之路啊!

@我就是小清新小纯洁:家有神狗!挣钱不愁!

@人人网:东北人不穿秋裤,我们把用来保暖的裤子分为四类,分别是线裤、绒裤、毛裤以及棉裤。九月中旬开始穿线裤,十月以后穿线裤+绒裤。十一月可以穿线裤+毛裤。十二月需要穿线裤+棉裤。过年前后最冷,每年这个时候妈妈都会逼我们穿上线裤+绒裤+棉裤或线裤+毛裤+棉裤。

网友评论

@读书看剧打豆豆的yoome:深圳女生表示,我们把用来保暖的裤子分为四类,分别是薄丝袜、厚丝袜、薄裤袜、厚裤袜。长期室内空调房穿薄丝袜室外光腿,十月中旬开始室外穿薄丝袜,十一月中可以穿厚丝袜。十二月需要穿薄裤袜。过年前后最冷,每年这个时候妈妈都会逼我们穿上厚裤袜。

@壹黄小宝:在豆瓣看到一个测试猫智商的方法:把袜子套在猫头上,猫在3秒以内弄下来智力偏高。10秒,中等。20秒,偏弱。不用爪子而是用不停后退来摆脱袜子的,节哀。昨天立刻试验,瓜子(博主的猫)套上袜子后,只是安静地坐着,坐着,坐着,5分钟过去了,她像件摆设纹丝不动。心很累,不想多说了。

网友评论

@龚不可摸:我相信今天在喵星人的历史上会写下浓重的一笔。他们在这一天纷纷被自己的主人套上了袜子,有些是洗干净的,有些是没来得及洗的。

现代快报记者 吴杰 整理